

По нашему району

Гастроли театра драмы

С 5 июня в районном Доме культуры начинается свои гастроли Московский областной драматический театр имени Н. А. Островского.

Артисты театра уже знакомы нашему зрителю по предыдущим гастролям, во время которых были показаны спектакли: „Любовь Яровая“—Е. Тренева, „Без вины виноватые“—Н. А. Островского; „Женитьба“— Н. В. Гоголя и другие.

В настоящее время театр начинает выступления показом комедии Н. А. Островского „Светит да не греет“. Кроме того, артисты покажут комедию Мольера „Жорж Данден“, пьесу Назарова „Настенька“ комедию Островского „Поздняя любовь“ и другие.

Н. ЛУКЬЯНЧУК,

директор районного Дома культуры.

ЗА ПОДПИСКА
Г. Лукьянчук Моск. обл.

9 ИЮН 1948